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1. feladat (21 pont)

a) Irja fel az n-edrendil dllandé egyitthatds homogén linedris differencialegyenlet altalinos
alakjit és a hozzd tartozd karakterisztikus egyenletet!

Hogyan kapunk valds megoldisokat konjugdlt komplex gyokok esetén? (Len ezetés. )
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Mint tudjuk Y; és Y3 tetszoleges linedris kombindcidja is megoldas.
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Tehat litjuk, hogy Y7, illetve

(Tébbszoros komplex gyokok esetén
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Yy az Y; valds és képzetes resze.
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2. feladat (9 pont)

Adja meg az alabbi hatvanysorok konvergencia

'JJ‘ { : Lllrl Il:lr .
”jl L :5:-"” 1 ; = L 'I".-

]

r‘:ﬂ_}"‘ "
2.9 7

| 4
| e
fo T - o L

-2 o0
.
— 3 = F'-"'?!b' n= y
'&) < & < 32.-H+1
~9< 4 & 9 -
gt g = x|

3. feladat (17 pont)

a) Ismertesse a binormialis sort!
b) Mennyi a sor konvergencia sugara? Allitasat
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4. feladat (12 pont )
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5. feladat (10 pont)*

fzy) =227 — 62+ 7+ y* — 12y

Keresse meg a figgvény lokdlis széls6értékeit!
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G. feladat (9 pont)*
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7. leladat (12 pont)*
Hatdrozza meg a § > 0 paraméter éctékét dgy, Lo
u = ¢** cos (Jy) + z* - 3=y°
egven, ahol f reguliris a komplex sikon!
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Pétfeladat (csak az elégséges és a kozepes vizsgaeredményhez javit Jjuk ki):

9. feladat (8 pont)
Adja meg az alibbi differenciilegyenlet sszes megolddsat!
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10. feladat (12 pont )

rja lel az aldbbi fiiggvény megadott z
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